TBOUYHAMA
APUOPMETUKA




1. N3yunThb npaBuna OBONYHOW

apnNPMeTUKN
2. OCcBOUTb CNOXeHune, BblunTaHue,

YMHOXEHNE N AerieHne OBOUYHbIX HYNCETT




100()1102 + 10101012

1110001110,-11010,,

101101, X 100011,

I1IMbl paboTaemM B BONYHON CUCTEME CUHUCIIEHUSA, KOTOpas

cogepXuT Tonbko Aea 3Haka O un 1, Hukakux gpyrux uudp
ObITb HE MOXET.




Tabnuua cnoxeHus

1000110 0+0=0
+1010101 0+1=1

10011011

3agaHue 1: 1110, + 1001,
—?
3agaHve 2: 1111, + 101111, =?

(3ar||/|u_|1/|Te B TE€Tpaab npasusia CrioxkeHn4 n BbINOJIHUTE




Tabnuua BblYUTaAHUA

0-0=0
111 1-0=1

1-1=0
100 11 10-1=1

(3aHMMaem eguHULYY U3 cTapLuero
pa3spsiga)

3afaHue 1: 111010, - 1001, =?
3agaHue 2: 1001001, - 1111 =?

(3ar||/|u_|1/|Te B TETPpaab npasuiia BbIMUTaHNA N BbINOJTHUTE




1 1 O Tabnuua yMHOXeHUS
X 11 O0x0=0
O0x1=0

110 1x0=0
1001 O Tx1=1
3anaH|/|e1:112x1002
—?
3afaHve 2: 100, x 101, =?

(3ar||/|u_|1/|Te B TE€Tpadb Nnpasuiia YMHOXEHUA N BbINOJTHUTE

41110




Mpumep 1: 110, :11 =? Mpumep 2: 10101, :11 =?

110[11 10101 |11
11 110 11 111

0 100

11
11
11
0

(3anuwmnTe B TETPaab NpMMeEpPbI AeNeHNs )

[Mpumep 3: 11101, :100, =?

111,11, B ocTaTKe unn 111,01,




Pemurh 3a1a4d B IBOUNYHOU CHCTeMe
CUMNC/IEeHUA

* B kabuHeTax 010JIOTUY U THPOPMATUKH 1010: KAaKTyCcOB. B Omosioruu
1X 111.. CKOJIPKO KaKTyCcOB B KabuHeTe MHPOPMATUKHU?

* I'peroTcs Ha coiHBIIIKE BOPpoObU. Ha HIKHeM BeTKe UX ObLIO 1102, Ha
BepXHeU — Ha 10: MeHbIlle. CKOJIBKO BCEro ObLI0 BOPOOLEB?

e Miagimuy 6paT yuyuTcs B 101 ki1acce. Crapurii Ha 11 jieT crapiie. B
KaKOM KJIacce YUYUTCS cTapiiui opar?




